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Dnevna letovanja otrok med šolskimi počitnicami

Le še dobra dva meseca sta do konca letošnjega šolskega leta
in ponovno bodo za učence nastopile tako zaželene počitnice, ki
pa bodo, čeprav se morda malo čudno sliši, za prenekatere starše
mestnlh otrok prinesle številne probleme. Nekateri otroci pač nl-
ma)o možnosti preblti kar dveh mesecev in pol pri sorodnikih na
deželi ali ceto na morju. Starši so v službah, zato ostanejo nekaterl
otroci več ali manj prepuščeni sami sebi in cesti, njihov prosti čas
pa njlhovi domišljiil.

Koordinacijski odbor za letovanja in rekreacijo otrok je že v za-
četku marca obravnaval osnutek programa dnevnih letovanj otrok
med šolskimi počitnicami v letošnjem letu, ki gaje pripravila delovna
skupnost ZPM Ljubljana Certter. Program je doživel vso podporo, ob
obravnavi pa se je pokazalo tudi nekaj odprtih vprašanj, saj gre v
bistvu za novo obliko organiziranega preživljanja prostega časa
otrok med šolskimi počitnicami.

Znano je, da se šoloobvezni otroci neradi vračajo med počitnicami
v varstvo, ki ga organizira šola, saj je to isto okolje v katerem so
skoraj vse leto. Osnovni cilj dnevnih letovanj pa je, naj bi otrok
doživel vsak dan kaj novega.

Program dela dnevnih letovanj je lahko zelo pester. Ljubljana z
okolico tudi v počitnicah ponuja dovolj zanimivosti in možnosti za
organizirane oblike počitniškega življenja. Tako so v okvirnem pro-
gramu, ki je pripravljen, upoštevane naslednje oblike dela: pouk
plavanja in kopanja v bazenih, športne igre na igriščih in dvoranah,
iikovna dejavnost in obiski kulturnih znamenitosti mesta, sprehodi v
naravo in krajši izleti v bllžnjo mestno okolico. Vsa dejavnost dnev-
nih letovanj bi potekala pod strokovnim vodstvom, z upoštevanjem
interesov skupin all večine.

Glede na to, da je to nova obllka preživljanja prostega časa otrok
med šolskimi počitnicami, je delovna skupnost za letovanja in re-
kreacijo otrok pri zvezi prijateljev mladine naše občine pripravila za
vse starše učencev osnovnih šol v naši občini anketo, s katero želi
ugotoviti mnenje o takem načinu, organiziranja počitnic. Anketo
objavlja tudi naše glasilo. Izpolnjeno dostavite na naslov: ZPM Ljub-
Ijana Center, DS za letovanje in rekreacijo otrok Ljubljana, Poljanska
c. 6, kjer lahko dobite tudi podrobnejše informacije.
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